



Возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника правоохранительного органа

31 мая 2012 года, примерно в 5 часов 00 минут, в рамках исполнения постановления Куйбышевского районного суда г. Санкт-Петербурга сотрудниками правоохранительных органов республики в городе Карабулак была предпринята попытка проведения оперативных мероприятий по месту жительства 47-летнего Бахаудина Кукархоева. Когда сотрудники правоохранительных органов попытались войти во двор домовладения, Кукархоев произвел в них множество выстрелов из имевшегося при себе пистолета системы Макарова, чем причинил огнестрельное ранение в ногу одному из сотрудников. Ответным огнем сотрудников правоохранительных органов Кукархоеву причинены различные огнестрельные ранения, от которых он скончался на месте. Затем в домовладении произошел подрыв неустановленного взрывного устройства, в результате чего домовладению причинены значительные повреждения. В результате взрыва пострадавших нет.

На месте происшествия обнаружены и изъяты пистолет системы Макарова, магазины к нему снаряженные 32 патронами калибра 9 мм, 4 гильзы калибра 9 мм, гильзы калибра 5,45 и 7,62 мм, прибор для бесшумной стрельбы, капсулы детонатора, водительское удостоверение на имя погибшего.

По данному факту следственным отделом по г. Карабулаку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 июня 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/619675>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия
